



# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**SZAKMAI NAP**  
a gimnáziumban

A Mező-  
kövesdi  
Értéktár  
kincsei

## HAGYOMÁNY- ÁPOLÁS: — népzene és tánc

Hálózatfejlesztés  
Dél-Borsodban

Nagyböjti  
gondolatok

# Nőnap i köszöntő

A világ teremtése befejeztével Isten társat adott a férfi számára. Társat, aki törődéssel, gyermekkel ajándékozza meg. Aki békével, nyugodt háttérrel és a közös élet örömeivel visz szint a sokszor szürke hétköznapiakba. Ez a törődés azonban nem kiolthatatlan láng. Néha Ő is elfárad, elcsügged a mindennapok küzdelmeiben. Ezért próbáljuk oly féltőn gondozni lelkét, mint a kertész teszi a legszebb virágával! Minél több odafigyelést kap ez a virág, annál szebb szirmokat hajt. E napon illesse Őket hála és köszönet! Köszönet a Lánynak a szerelemért, a Feleségnek az odafigyelésért, a Kollégának a jó munkahelyi légkörért, az Anyának a feltétlen szeretetért, a Nagymamának nyugalmas árasztó bölcsességért!

**Nőnap alkalmából Isten  
éltessen minden  
Lányt, Hölgyet, Édesanyát  
és Nagymamát!**



**Tállai András**  
országgyűlési képviselő

*„Két okból szoktuk bámulni  
a csillagot, mert ragyog,  
és mert kifürkészhetetlen.  
Közvetlen közelünkben  
azonban van egy sokkal  
elbűvölőbb és sokkal  
mélységesebb títok: a nő.”*

*(Victor Hugo)*

*Kedves  
Hölgyeim!*

Alig múlt el a karácsony, de lassan már a farsangi időszakon is túl vagyunk és már a tavasz közeledtét érezzük. Jelképesnek is tekinthetjük, hogy a természet megújulásával, az első virágok megjelenésével, a madarak énekével a Nőnapot köszönti a világ.

Az elmúlt évtizedek nőnapjához képest az idei nőnap különleges számomra és új értelmet is kap. Mert ma, a magából kifordult Európában, aki a Nőnapot ünnepli, az a természet rendjét ünnepli. Tudja azt, hogy az Isten nőnek és férfinak teremtette az embert, azért, hogy egymásra találjanak, egy párt alkossanak és utódaik legyenek. Ez a világ rendje, még akkor is, ha az idiotizmus és az életellenes propaganda számúzná ezeket a gondolatokat.

Nőnapon a férfiak a nőnek született embertársaikat köszöntik hálás szívvel és szeretettel. A nőket, akik nélkül nem lenne emberi élet a földön, akik nélkül nem lenne család, akiknek a gondoskodása nélkül mi, férfiak létezni sem tudnánk.

Mondhat bárki bármilyen sületlenséget, minden ember életében van legalább egy nő, aki nélkül nem születhetett volna meg. Ő az édesanya! És gyermekeink édesanyja is csak nő lehet. Mi, magyarok itt, a Kárpát-medencében még tudjuk ezt! Mert így rendelte Isten, azért, hogy fennmaradjon a világ és megmaradjon az ember.

Nőnap alkalmából adjon az Isten minden nőnek türelmet és kitartó odaadást, hogy elviseljének minket, férfiakat!

Azt kívánom, minden nő érezze meg a szeretetet, a megbecsülést és a gyengédséget.

**Nőnap alkalmából nagy szeretettel  
köszöntök minden lányt, feleséget,  
édesanyát és nagymamát!**

**Dr. Fekete Zoltán**  
polgármester

# Nagyböjti betakarítás



Isten világát legtöbbször rajtunk kívül álló valóságként szemléljük. Megcsodáljuk ezt vagy azt a teremtményt, a természet szépségét. Elmerengünk nagy igazságokon. Lapozgatjuk a Szentírást, elmélkedünk a magvas gondolatokon. De ez lehet csak petyhüdt irodalmárkodás, giccses ellágyulás, a kívülálló távolságtartó bólogatása.

Ezt a veszélyt elkerülendő írta elő a mózesi törvény minden zsidónak, hogy évente egyszer, az aratás napján, tegye terméseinek zsengejét egy kosárba, vigye fel az Úr templomába, adja át a szolgálattevő papnak, és az helyezze az oltárra. Az ajándékhozónak közben ezt az imát kellett mondania: *„Apám vándorló arám volt, lement Egyiptomba, s ott élt idegenként. Kevesen követték, mégis nagy, erős és népes néppé vált. Amikor aztán az egyiptomiak rosszul bántak velünk, sanyargattak és kemény szolgátságba vetettek minket, akkor az Úrhoz, atyáink Istenéhez kiáltottunk, s az Úr meghallgatta könyörgésünket, meglátta nyomorúságunkat, elnyomatásunkat és*

*szorongatottságunkat. Az Úr erős kézzel és kinyújtott karral kivezetett Egyiptomból, nagy rémületet támasztva, jelek és csodák kíséretében. Erre a földre hozott, és nekiünk adta ezt a tejjel-mézzel folyó országot. Itt hozom annak a földnek első termését, amelyet te, az Úr, nekem adtál”* (MTörv 26,4-10).

A nagyböjt 1. vasárnapján mi is ezt a szakaszt olvassuk fel a Szentmisében, és nem véletlenül. Az egyházi év csúcspontja felé közeledünk, amikor Isten műve beteljesedik. Az Úrjézus végbe viszi megváltó áldozatát. Erre emlékezünk, ezt ünnepeljük. Nem mehetek most el, mint közömbös kívülálló az események mellett. Amit Jézus tett, azt értem tette, az én üdvösségemért. Részesek vagyunk a krisztusi eseménynek, és az Őt követő, megélt történelemnek. Életem gyümölcsei ebből fakadnak. Ezért most itt vagyok, s hozom, bemutatom e gyümölcsöket, és lélekben, hálátelt szívvel, leteszem az oltárra.

Dr. Török László  
plébános

## Tartalom

- 2 Nőnap köszöntők
- 3 Nagyböjti betakarítás
- 4 Értékeink tárháza
- 6 Hálózatfejlesztés Dél-Borsodban  
Újabb nagy sikerű táncház
- 7 Jótékonyági est a Mezőben  
Előadás a citrusokról
- 8 Szakmai nap a gimnáziumban
- 9 A gyöngyfűzés varázslatos világa  
Hangverseny a zeneiskolában
- 10 Matekverseny a Mezőben  
Molnár István (1953–2018)  
Vidám farsang  
a Széchenyi Katolikus Középiskolában
- 11 Kövesdi siker Szombathelyen
- 12 Pontszerzés Budakalászon  
Elmaradt a bravúr...
- 13 Paletta
- 15 Hirdetés
- 16 Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc mezőkövesdi megemlékezésének programja

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Szabó-Bodnár Ágota  
**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián  
**Tördelőszerkesztő:** Tóth Péter  
**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné  
**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd,  
Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177, fax: 49/500-176  
**Ímélt:** info@kovesdimedia.com  
ISSN 0239-0264

**Nyomtatás:** Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000  
**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** március 4.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
www.kovesdimedia.com  
facebook.com/mezokovesdonline

**V**árosunk önkormányzata 2013-ban hozta létre az öt fővel és dr. Fekete Zoltán polgármester elnöksége alatt működő Mezőkövesdi Települési Értéktár Bizottságot, amelynek tagjai szervezik a városban fellelhető helyi értékek azonosítását, létrehozzák és kezelik az azok adatait tartalmazó gyűjteményt, valamint felterjesztik azt a Megyei Értéktárba. A helyi értéktárban jelenleg hét tétel – a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum és a Matyó Múzeum gyűjteménye, a Takács István Életmű-Kiállítás anyaga, a Hadas városrész, a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, valamint a Fügedi Józsefné birtokában lévő eredeti, a 20. század elején mezőkövesdi íróasszonyok által készített motívum-gyűjtemény (sablonok) és a pipícs – található.

Ezek közül öt – a három múzeum gyűjteménye, a Zsóry fürdő és a Hadas – felvételét a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értéktárba sikerrel kezdeményezte a bizottság, így annak anyagát is gazdagítják. A bizottság idén január 29-én ülésezett legutóbb, ekkor a tagok újabb nyolc tétel helyi értéktárba való felvételéről döntöttek: mezőkövesdi festett bútorok, a mezőkövesdi matyó hímzés, a mézeskalács-készítés mezőkövesdi hagyománya, a Matyóföldi Folklorfesztivál, a Matyó Néptáncegyüttes, a mezőkövesdi Szomolyai úti és a temetői kőképek, a Szent László templom és a Szent László gimnázium homlokzatán található Magyar királyság címer tételeket vette fel az értéktárba. A bizottság kezdeményezi ezen tételek Megyei Értéktárba történő felvételét is. Most induló sorozatunkban bemutatjuk a helyi értéktárban már megtalálható hét tételt, elsőként a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum és a Matyó Múzeum gyűjteményét.

# Értékeink tárháza

**Újabb nyolc tétellel bővült a Mezőkövesdi Települési Értéktár. A helyi értékeket felsorakoztató gyűjteményben hét tétel található, ebből öt a Megyei Értéktár anyagát is gazdagítja.**

**GÉPMÚZEUM** A Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum a megye legnagyobb kiállítótérrel rendelkező múzeuma, amely az ország egyik legjelentősebb agrár-műszaki gyűjteményét őrzi és ápolja. Jellegét tekintve az országban is egyedülálló intézmény Hajdu Ráfis János gyűjteményéből fejlődött ki, alapítója nevét 2015-ben vette fel. A múzeum története 40 évvel ezelőttre nyúlik vissza: 1979-ben először közgyűjteménnyé, majd 1993-ban hivatalosan is múzeummá nyilvánították. A ma már közel 3000 m<sup>2</sup> alapterületen található skanzen jellegű épületekben ismerheti meg a látogató az országosan egyedülálló mennyiségben és változatban gyűjtött mezőgazdasági munkaterület – a 19. sz. közepétől a 20. sz. közepéig alkalmazott – gépeit, amelyek között nagy darabszámú műtárgyegyütteseket és egyedi darabokat is megtalálunk. A múzeumban több mint száz különböző gyártmányú és méretű stabilmotor mellett régi traktorok, lokomobilok, korabeli tűzoltó eszközök, száz éves működőképes gépmatuzsálemek, jéggyár, gazdaház, istálló, háborús relikviák, kovácsműhely, régi kovácsoltvas-kiállítás és élő népművészetet bemutató tárlat várja a látogatókat. Az Európában egyedülálló agrár-történeti emlékhely művelődéstörténeti és technikátörténeti jelentősége kimagasló, hisz célja a paraszti

és uradalmi gazdálkodásban egykor használatos gépek és munkaeszközök gyűjtése, felújítása és a nagyközönség számára való bemutatása. A gyűjtemény különleges darabjaival az ország különböző területén találkozhatnak az agrár-műszaki kultúra iránt érdeklődők, gépészetalálkozók, gépbemutatók alkalmával, ezek egyike a minden évben megrendezett, a szakma és Mezőkövesd egyik legjelentősebb rendezvénye az Országos Mezőgazdasági Gépészetalálkozó. A múzeum az évek során folyamatosan gyarapodott, fejlődött, például 2015-ben készült el és tavaly nyílt meg a látogatók előtt az új, több mint 300 négyzetméteres épület, amelyben a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásából új szerszámgép-traktor látványtár kapott helyet. Pályázatnak köszönhetően a múzeumi „ólaskert” kiállítási együttese is fejlesztésre került. A gépmúzeum értékét fémjelzi, hogy 1996-ban, majd 2002-ben is elnyerte az Év Múzeuma díjat. A Pulszky Társaság 2012-ben pedig elismerő oklevéllel díjazta a múzeumban folyó társadalmi, fejlesztő munkát. A múzeumot az 1999-ben alapított Mezőgazdasági Gépmúzeumért Közhasznú Alapítvány támogatja, melynek székháza az intézmény szerves részét képező, 2001-ben megépült és évente több időszakos kiállításnak, számos előadásnak és rendezvénynek otthont adó Gazdaház.



A Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum (fent) és a Matyó Múzeum (lent) egyedülálló értékei városunknak



**MATYÓ MÚZEUM** A múzeum, melynek egyedülálló gyűjteménye felbecsülhetetlen értékű kultúrkincsünk, 1952-ben alakult, az egykori Korona Vendéglő és Szálloda épületének első emeletén. Az intézmény páratlan anyaga hűen reprezentálja a gazdag matyó népművészetet, a népviselet történetét és a hímzés fejlődését bemutató kiállítása 1953-ban nyílt meg. A múzeum 1962-ben került a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumi Igazgatósághoz, 1964-ben a Községi Ház épületébe költözött, majd négy évtized után tért vissza egykori helyére, ahol 2005 óta látogatható az intézmény állandó, Matyó népelet – Tárgyakban élő hagyomány című kiállítása. A tárlaton végighaladva Mezőkövesd mellett a két másik matyó település, Tard és Szentistván gazdag népművészeti, gazdasági, használati, iparos stb. tárgyain keresztül kap képet a látogató a matyó népcsoport túlnőben lévő életmódjáról. A múzeumban a hímzőskultúra, a matyó viseletek, a lakodalmas menet, a parasztház felépítése és régi szakmák, mesterségek témaköreit járhatják végig, valamint Tard és Szentistván viseletkultúrájával is megismerkedhetnek a látogatók. A kiállítás egyik leglátványosabb része a matyó lakodalmas menet, amelyen keresztül a mezőkövesdi viseleteket csodálhatjuk meg, valamint azt,

hogyan változott a különböző korú, anyagi helyzetű és családi állapotú matyók viselete. A múzeum különlegességei a teljes viselet-rekonstrukciók, valamint a menyasszony hozományával megrakott lakodalmas szekér. A tárlatban a hímzéstörténetet bemutató textilek és emlékek külön termet kaptak, ahol a hímzés fejlődését követhetjük nyomon. A múzeumban továbbá megismerhetjük, hogy nézett ki Mezőkövesden a háromosztatú parasztház, hogyan rendezték be és milyen tárgyak kaptak helyet a konyhában, a kamrában és a tiszta szobában. Emellett számos tablón, fényképen és tárgyon keresztül nyerhetünk bepillantást a matyók mindennapjaiba. Az intézmény állandó kiállítása mellett az időszakos kiállító teremben rendezett tárlatokon is gyakran találkozhatunk a matyók gazdag kultúráját feldolgozó anyagokkal, de például az országos Kisjankó Bori Százrészlet Hímzőpályázat anyagát is évről évre a múzeumban lehet megtekinteni. Az elmúlt években több száz emlékekkel, tárggyal lett gazdagabb a múzeum, amelyet többségében mezőkövesdiek, vagy innen elszármazottak ajánlottak az intézmény számára. A múzeum kiállításaival és látogatóbarát tevékenységével „Az év Múzeuma 2006” kitüntető címet is kiérdemelte.

Dori Anett

# Hálózatfejlesztés Dél-Borsodban

A Szupergyors Internet Program keretében Sajópetrin, Bükkaranyoson és Kisgyőrön adtak át szélessávúinternet-hálózatot a Magyar Kormánynak köszönhetően. „Dél-Borsodban 48 településen több mint tízezer végpont kerül kiépítésre, lényegében az egész választókerületet lefedi a program” – mondta el Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője Sajópetrin.

A február 21-én átadott 162 millió forintos fejlesztések összesen 1548 háztartást érintenek a három településen. Tállai András egyebek mellett elmondta, fontos, hogy a szupergyors internet minden településen elérhetővé váljon, legyen az akár kis település is. – Örülök neki, hogy a mezőkövesdiek is láthatják, hogy Mezőkövesd mellett a térség is fejlődik. Nem csak a városban élők, hanem itt a 7-es számú választókerületben, de egész Borsod megyében és az egész országban is, a vidéken élő emberek számára is elérhetővé válik a modern, 21. századi internet szolgáltatás a programnak köszönhetően. Azt gondolom, emellett a közigazgatási, egészségügyi és oktatási szolgáltatások is megfelelő infrastruktúrában és megfelelő minőségben jutnak el az emberekhez itt Dél-Borsodban. Örülök annak, hogy újra egy lépést tettünk a fejlődés útján és

annak, hogy a több mint 1500 háztartásban az emberek számára kinyílik a világ az interneten keresztül – mondta el Tállai András.

**FEJLESZTÉS** A 2015-ben indult program célja, hogy 2020-ra minden magyarországi háztartásban elérhető legyen a szupergyors, tehát a legalább 30 Mbps sebességű internet hozzáférés. Az elmúlt három évben újonnan kiépített 500 ezer végponttal együtt Magyarországon már 2,8 millió háztartásban érhető el vezeték nélküli technológiával a szupergyors internet. Kara Ákos infokommunikációért felelős államtitkár elmondta, a program keretében 2018 végéig megyénkben 6 milliárd forintból mintegy 38,700 háztartásban épült ki az új hálózat és folyamatos fejlesztések lesznek a jövőben is. – A mobilhálózat Magyarországon alkalmas arra, hogy azokon a településeken, ahol jelenleg még folynak a vezetéképítési munkák, ott biztosítva



van a szupergyors internet. De ugyanakkor azt is célul tűztük ki idén januárban, hogy a program második szakaszában az új beruházásoknál azokat segítsük, ahol jelentősen nőhet az internet sebessége, ezért az optikai hálózatok építését preferáljuk. Mint például itt ezen a három településen lehetőség szerint azt szeretnénk, hogy legalább 100 Mbps vagy gigabit képes sebességet tudjanak produkálni ezek az új hálózatok – foglalta össze Kara Ákos, aki továbbá elmondta, a hálózat elérhetősége mellett a szolgáltatás megfizethetősége, a családok terheinek mérséklése is fontos szempont: az internetszolgáltatások áfáját két lépcsőben 27%-ról 5%-ra csökkentette a Magyar Kormány.

**ÁTADÓ** Az átadón Debreczeni Balázs, Sajópetri polgármestere elsőként köszönetet

mondott a fejlesztés megvalósításáért Tállai Andrásnak, Kara Ákosnak, valamint a Magyar Kormánynak azért a célkitűzésért, hogy az országban mindenhol, így Sajópetriben is elérhető legyen a szélessávú internet. Novák János Péter, a Magyar Telekom területi értékesítési vezetője elmondta, a célkitűzésük, hogy a digitális világhoz a legkorszerűbb technológiával való kapcsolódást mindenki számára biztosítsák. A Magyar Telekom ennek érdekében hálózatfejlesztéseket végez, ezzel támogatja a Kormány digitalizációs céljainak elérését. Ezek a hálózatfejlesztések azt jelentik, hogy mára már 3 és fél millió olyan végpont van Magyarországon, amit minimum 30 Mbps sávsebességgel el tudunk érni és ebből közel 1 millió 982 ezer végpont már a legkorszerűbb gigabit képes optikai hálózat. D. Anett



Mészáros Erzsébet és zenekara lépett közönség elé február 22-én a Községi Házban.

## Újabb nagy sikerű táncház

Nyolcadik alkalommal szervezték meg a Juhász László által koordinált, Mezőkövesdi Fonó Klub rendezvényét a fővárosi Budai Fonó Zeneház támogatásával. A zenekar egyórás koncertjén egyebek mellett Mezőségi és Kalotaszegi népdalokat, valamint Szatmár vidéki és Küküllő-menti összeállítást hallgathattak meg a jelenlévők. Az előadás után táncházzal folytatódott az est. A hajnalig tartó mulatságon a táncokat Bolgovics Gergő és Kovács Anita tanította meg. B. K.

# Jótekonysági est a Mezőben



**Jótekonysági bált szerveztek hétvégén a Mező Ferenc Tagiskolában.**

A február 16-ai rendezvényen Takács Józsefné tagintézmény-vezető köszöntötte elsőként a vendégeket.

– A jótekonysági bálnak mindig kettős célja van; az egyik az, hogy támogatjuk az alapítványt, ami jelen esetben a Biztatás Gyermek és Iskolafejlesztési Alapítvány. A bál bevételét pedig általában a gyerekek versenyztetésére, jutalmazására, kirándulások támogatására használják fel. Nagyon örülök, hogy ilyen sokan részt vesznek az esten és támogatják az alapítványunkat – mondta Takács Józsefné.

A bál másik céljával kapcsolatban egyebek mellett a közösségépítés fontosságát, valamint a nevelők és szülők közötti kapcsolat erősítését hangsúlyozta.

**ALAPÍTVÁNY** Ezt követően dr. Prókainé Papp Éva, a jótekonysági estet szervező Biztatás Gyermek és Iskolafejlesztési Alapítvány kuratórium elnöke mondott köszöntőt, aki egyebek mellett a szervezetről beszélt. Elmondta, az alapítvány 1992 óta működik.

– Az eltelt 27 évben a megfogalmazott alapítványi célnak megfelelően tanulást segítő eszközöket szereztünk be, valamint szabadidős és sporttevékenységeket, tanulmányi kirándulásokat támogattunk a szervezetünk segítségével. A minket támogató személyeknek köszönetünket fejezzük ki az személyi jövedelemadó 1%-ának alapítványunk javára történő felajánlásáért – emelte ki dr. Prókainé Papp Éva.

Ezután többek között az iskola tanulóinak énekes, táncos és prózai ünnepi műsorát tekinthették meg a jelenlévők. A mulatságon a talpalávalót a Happy Band zenekar húzta. **Bódi K.**

**A Mező Ferenc Tagiskola szülői munkaközössége és tantestülete által szervezett 2019. február 16-án megtartott jótekonysági bál támogatói az alábbi szervezetek, egyéni vállalkozók és magánszemélyek voltak:**

Tállai András Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő; Mezőkövesd Város Önkormányzata Dr. Fekete Zoltán polgármester; Mezőkövesdi Bútoripari Kft.; Sztár Bútorbolt; Matyó Agrártermelő Zrt.; Jura-Plusz Kft.; Besenyei Attila egyéni vállalkozó, Egerlövő; Nyikes Linda és a Happy-Band Partyzenekar; Tesco; Egerlövő Község Önkormányzata; Kalafusz Tibor egyéni vállalkozó; Szilvási Trans Kft.; Magyar Közút Nonprofit Zrt.; Takács Józsefné tagintézmény-vezető; Csillám óra ékszer és ajándék üzlet; ETU Szolárium; Bella Rosa Fehémemű üzlet; Gelkalux Kft.; Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ; PatikaPlus Mezőkövesd, Eger; Kedves Pöttyös Kézműves Kávézó; Nyárádi Pékség; Guba Taxi; Matyó Taxi; Rossmann Drogéria Parfüméria; Majzik Bútor; Gál Optika; Nyírzem Coop Kereskedelmi Zrt.; X-TÉ Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.; Pap Imréné Virágüzlet; Árvarázs Diszkont Csirmaz Józsefné; Takács József képviselő; Molnár Istvánné képviselő; Malatinszky Károly képviselő; Lakatosné Csombor Csilla Zsuzsanna; Bollók Mátyásné Matyó Mama; Mezőkövesdi Közkecs-Tár Kulturális, Könyvtári, Turisztikai és Múzeumi Nonprofit Kft.; Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma; Mini Coop Üzlet Borsodivánka; Provence Virág és Dekorműhely; Sparvirág üzlet, Eger; Ssik-Art Divat; Lázár Zoltán tagintézmény-vezető; Zubai Szabolcs; Komárominé Vajdovics Elvira; Flex-Filter Kft.; Brooklyn Divat; Poczik Hajnalka; Raffai Csilla kézápoló- műköröm építő; Jacsó Adrienn (Angyal Stúdió); „A” kozmetika; Polgár Ágnes kozmetikus; Element 70 Bt.; Forever Living Tóthné Beller Renáta; Fura Farm Kft., Egerlövő; Matyó Szépségcikk; Bán István méztermelő, Egerlövő; Mezőkövesdi Kézlabda Club; Tóbiás Autósiskola; Török Nándor egyéni vállalkozó; Balog István méztermelő; Pizza Néró; szülői felajánlások; pedagógus-felajánlások.

Köszönjük szépen a felajánlott támogatásokat.

Mező Ferenc Tagiskola  
szülői munkaközössége és tantestülete

## Előadás a citrusokról

**A citrusok neveléséről tartott előadást Örkény György a Matyó Kertbarát Egyesület február 18-ai összejövetelén.**

A Községi Házban rendezett eseményen a résztvevők egyebek mellett a citrom, a narancs, valamint a mandarin gondozásáról, teletetéséről és a növényvédelemről hallhattak hasznos információkat a hobbikertésztől.

– Nagyon tápanyagigényes növények a citrusok, a pangó vizet nem szeretik, ami azt jelenti, hogy a citrusfélék alá nem szabad tálcát tenni, mert a gyökérük kirohadhat. Fontos továbbá, hogy meleg helyen tároljuk őket, illetve citrustáppal folyamatosan kell adagolnunk a tápanyagot – tudtuk meg Örkény Györgytől.

**METSZÉS** A növényeket nyáron ki lehet tenni a szabadba, teletetni pedig száraz, 10 foknál hidegebb, világos helyen lehet, ahol szépen elvegetálnak a növények egészen márciusig. A fák metszése szintén fontos feladat.

– A metszést általában ugyanúgy szoktuk végezni, mint a dísznövényeknél, vagy a gyümölcsfáknál. Az mindenképpen fontos, ne hagyjuk, hogy a fa ellombosodjon, mert ha túlságosan ellombosodik, akkor a későbbiekben már nagyon nehéz lesz kezelni őket – emelte ki a hobbikertész.

**SZAPORÍTÁS** Örkény György kiemelte, a növényeket lehet szaporítani magról, viszont ebben az esetben oltani, vagy szemezni kell, ugyanis a magról nevelt citrusok nem teremnek. A legjobb módszer a szaporításra a dugványozás, ami azt jelenti, hogy le kell vágni egy termőágat a növényről és ezt a megfelelő módszerrel, homokos talajba el lehet ültetni.

Az előadó a növényvédelemmel kapcsolatban elmondta, fontos, ha fogyasztásra termeljük a gyümölcsöket, akkor lehetőleg csak lemosó permetezést alkalmazzunk, a pajzstetveket pedig fizikai módszerekkel távolítsuk el a növényekről. **B. K.**

# SZAKMAI NAP a gimnáziumban

**Tehetséggondozó szakmai napot tartottak a Szent László gimnáziumban február 8-án és 9-én.**

A hagyományokhoz híven idén is megrendezték a szakmai napot, melynek nyitányaként Juhász Jánosné tagintézmény-vezető köszöntötte a jelenlévőket. Kiemelte, már hagyomány, hogy február elején megmutatják az iskolában zajló tehetséggondozó programokat, másrészt a meghívott oktatási intézményekben folyó munkát és programokat is bemutatják.

**ELŐADÁSOK** A tehetséggondozó táborok lehetőségeiről és az ott szerzett tapasztalatairól Nagy Tünde, az iskola 10. osztályos tanulója osztotta meg gondolatait. Életéről, művészi karrierjének állomásairól beszélt Tóth Áron, Junior Prima-díjas mezőkövesdi zeneművész. Elmondta, hogy olyan ismert művészekkel dolgozott együtt, mint például Pátkai Rozina és Babos Gyula. Kiemelte, az elmúlt 8 évben több mint 1000 külföldi és hazai fellépése volt.

**DIGITALIZÁCIÓ** Tehetséggondozás a Bükkábrányi Arany János Általános Iskolában címmel először a digitális projektek lehetőségeiről és az intézményi jó gyakorlatokról beszélt Derekasné Orosz Andrea intézmény-vezető. Kiemelte, hogy a 2008-2009-es tanítási évtől az informatikai stratégiájuknak a részét képezi a digitális pedagógiai módszertan beépítése az oktató-nevelői munkába. Az iskola digitális eszközparkját a projektek mellett, operatív csoportmunkák és egyéni tanulói feladatok elvégzésére használják.

– Az eszközök használata, illetve a digitális módszerek újtan történő fejlesztés a pedagógusok hétköznapjaiban és együttműködésében is megnyilvánul. Közös felhő alapú tárhelyeken dolgozunk, a kollégák interneten elérhető külső szerverre rakják fel

a szakmai anyagaikat – mondta Derekasné Orosz Andrea.

Az intézményvezető hangsúlyozta, a visszajelzések alapján pozitívak az oktatási módszerrel kapcsolatos tapasztalatok.

Memóriafejlesztésre, helyiérték-számításra és szöveges feladatok megoldására is alkalmazható a MATANDA eszköz, melynek használatáról és fejlesztő hatásairól Birinyiné Kleszó Anita, a bükkábrányi iskola tanítója beszélt.

A jelenlévők az intézmény 8. évfolyamos diákjainak adventi műsorát is megtekinthették.

**NYELVTANULÁS** Az ír oktatási rendszerrel és iskolatípusokkal, illetve a tanárképzés folyamatával is megismerkedhettek a résztvevők a Nyelvtanulással a boldogulásért tehetséggondozó pályázatnak köszönhetően, melyről Valkóné Fekete Krisztina, a Szent László gimnázium angoltanára beszélt. Az Eszterházy Károly Egyetem EFOP-os projektjét 2018. május végén indították, amiben összesen 11 középfokú oktatási intézmény, köztük a Szent László gimnázium vesz részt. A projektben például intenzív nyelvi kurzus és egy dublini tanulmányút is szerepelt.

**EGYÜTTMŰKÖDÉS** A gyerekekkel és szülőkkel való szoros együttműködésről osztotta meg gondolatait Sándor Jánosné, a Forrás Oktatási Központ óvodapedagógusa. A szakember hangsúlyozta az érzelmi intelligencia fejlesztésének fontosságát, amit már óvodás korban el kell kezdeni. Elmondta, nagyon fontos, hogy a gyerekekkel és a szülőkkel is bizalmi kapcsolatot alakítsanak ki, ezt egyebek mellett családlátogatásokkal próbálják elérni. Igyekeznek valódi értékek felé terelni a gyerekeket, ezért fontos az ingergazdag kör-



**A MATANDA eszköz használatát Birinyiné Kleszó Anita ismertette**

nyezet kialakítása. Az óvodában olyan életstílust alakítanak ki, ami meghatározza a gyerekek életét.

Művészi pályájáról beszélt Csató József, Eszterházy díjas képzőművész, aki hangsúlyozta, a rajzzal Laczkó Pető Mihály kezei alatt kezdett el komolyabban foglalkozni a Szent László gimnáziumban. Mesélt az iskolai időszakban végzett feladatairól, valamint művészi munkásságáról, festői szokásairól.

**IDEGEN NYELV** Nagy hangsúlyt fektetnek az idegen nyelv oktatására a Székesfehérvári Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnáziumban, egyebek mellett ez derült ki Guszlevné Tóth Katalin intézményvezető-helyettes előadásából. Elhangzott, hogy 24 osztályban 756 diák tanul és 66 szaktanár tanít az intézményben. Elmondta, hogy szépkiertési és országismereti versenyeket rendeznek angol és német nyelven, továbbá beszélt a művészeti képzésről is.

**ERASMUS** Már a harmadik Erasmus-projektben vesz részt a Szent László gimnázium, mondta Nagyné Szalmási Ildikó, az iskola tanára, az Erasmus+ Mad4Mad projektfelelőse. Beszélt a jelenleg futó programról, melyben Törökország, Bulgária és Magyarország vesz részt. A pályázat témája a művészetek, a projekt végén egy színdarab készül, amit a gyerekek írnak meg, ők komponálnak hozzá zenét és készítenek háttéranyagot, díszleteket. A darabot elő fogják adni és fel is veszik. Minden ország készít egyet, amit megnéznék mind a három országban. A következő Erasmus pályázat beadási határideje március 21-e lesz.



**Az Erasmus projektről Nagyné Szalmási Ildikó adott tájékoztatást**

– Két irányban szeretnénk pályázni. Az egyik módszertani motivációs feladat, melynek az a témája, hogy miért kell tanulnunk. Ezt szeretnénk egy kicsit körbejárni, többek között portugál, spanyol, olasz és török iskolákkal együtt – emelte ki Nagyné Szalmási Ildikó. Elmondta, a másik projekt művészeti témájú, a zene motiváló erejét szeretnék feldolgozni.

Az Öregdiákok Baráti Kör Egyesületének pályázatáról Fügedi Dóra, a szervezet elnökségi tagja beszélt, majd a legjobban szereplő diákokat jutalmazta. A versenyt Bara-Kádár Kunigunda nyerte meg, Csirmaz Zsófia és Molnár Gréta, valamint Loj Tímea és Papp Fruzsina előtt. Ezt követően a diákok mutatták be pályamunkáikat.

Utolsó előadóként Bálint Roberta, a gimnázium 11. osztályos tanulója mutatta be prezentációját „Az újszülött gyermek elvesztése” címmel.

**CÉLOK** A szakmai napok céljait Juhász Jánosné tagintézmény-vezető foglalta össze.

– A cél az, hogy megmutassuk, milyen tehetséges diákjaink vannak, hiszen több tanulónk is bemutatta pályamunkáját, pályázatra készített anyagát. Emellett megmutathatjuk az iskola tehetséggondozást segítő programjait is – emelte ki Juhász Jánosné. Hozzátette, a résztvevők betekintést nyerhettek a gimnázium életébe, valamint megismerhették a meghívott előadók oktatási intézményeit is.

Zárásként Rigó Attiláné, a gimnázium munkaközösség-vezetője osztotta meg gondolatait.

**Bódi Krisztián**



# A gyöngyfűzés varázslatos világa

Sajgó Zoltánné gyöngyfűző népi iparművész előadásán keresztül bepillantást nyerhettünk a gyöngyfűzés rejtelmeibe, a népi ékszerkészítés világába a Múzeumi Műhely elnevezésű rendezvényt sorozat második bemutatóján.

Az erdőhorvát alkotó elmondta, Mezőkövesden nem először jár: az ifjú mesteri pályamunkájához végzett kutatást városunkban még kb. 2007-ben.

– Mezőkövesden gyűjtöttem fel az ifjú mesteri munkámhoz az anyagot, mivel én magam is borsodi vagyok, így próbáltam ide a megyére összpontosítani és innen választani egy olyan témakört, ami közel áll hozzám. A mezőkövesdi kontytokokat gyűjtöttem, itt a múzeumban találtam egy gyöngyös tokot és ennek alapján készítettem el a pályamunkámat: három darab gyöngyös kontytokot, amelyeken próbáltam visszaadni a gépi gyöngy hatását – mondta el Sajgó Zoltánné, aki a matyó asszonyok viseletén kívül egy fekete menyasszonyi ruhához készített el egy régi fotó alapján egy pityegő kalárist, illetve tervezi még felkutatni és – ha mást nem – fotó alapján elkészíteni matyó viseletkiegészítőket.

**KEZDETEK** Az alkotó a február 8-ai előadásában egyebek mellett arról is beszélt, hogy 2001 környékén kezdett fűzni, később a tállyai Hegyaljai Mesterek Népművészeti Egyesületéhez csatlakozott.

– Beszereztem a kellő anyagokat, a gyöngyöket, elkezdtem táborokba járni, ahol megtanultam a gyöngyfűzés csínját-bínját. Az én nagy mesterem Oláh Márta volt, tőle tanultam a sárközi gyöngyök készítését. 2005-ben az Élő Népművészet pályázaton bronzoklevelet kaptam, ami kezdőként nagy elismerés volt számomra és tulajdonképpen ez indított el, illetve fogadtatta el a családommal is azt, hogy van értelme annak, amit csinálók és biztatás volt számomra is, hogy ezt folytatnom kell – foglalta össze a népi iparművész.

**FŰZÉSTECHNIKÁK** Az előadás során megismerkedhettünk a tászlifűzéssel készülő ukrán gyöngygallérokkal, a kalotaszegi gyöngyhím-



Sajgó Zoltánné a magával hozott ékszerekkel szemléltette a gyöngy felhasználási módjait

zési technikával, valamint a sárközi gyöngyfűzéssel, amely technika elsősorban a színvilága miatt áll közel az alkotóhoz. – Szívesen készítem a sárközi gallérokat, gyöngyöket, először is abba szerettem bele. Az ukrán gallérokat is szeretem, ezeknek a készítése nagyobb teret enged a fantáziának. A sárköziek időigényes munkák, azok két-három napot is igénybe vehetnek, attól függően, hogy a felső pántot hogy díszítem ki. Mintától függő, hogy egy-egy darab mennyi időt vesz igénybe, a decsi nagyvirágos inkább időigényes számomra, mint hogyha csak egy virágválasztást, vagy háromválasztást, vagy egy dupla csavartat tesz az aljára. Megvan az az alap, amit meg kell tanulnunk és utána tulajdonképpen az, hogy hogyan díszítem és milyen színvilágot használok,

az már tőlem függ, viszont ha zsúriztetem a tárgyaimat, ott meg kell felelni a szakmai szabályoknak – összegezte Sajgó Zoltánné, akitől azt is megtudhattuk, hogy a munkáihoz csak minőségi, válogatott cseh gyöngyöket és speciális, erős cernát használ. Kedveli a földszíneket, illetve szívesen dolgozik a bordó-rózsaszín színösszeállításal is. Előadásában bemutatta a gyöngy sokféle felhasználási lehetőségét, például hazánkban főkötőket, más országokban fejdíszeket, ruházatot is díszítettek vele, de énekeskönyveknél is felhasználták.

A Múzeumi Műhely sorozat harmadik bemutatóján Gajdics Krisztián, a Népművészet Ifjú Mestere címmel kitüntetett bőrműves mester előadásán keresztül ismert meg minket mesterségével február 22-én 15 órától a Matyó Múzeumban. Dori Anett

## Hangverseny a zeneiskolában

Növendékhangversenyt rendeztek február 14-én az Alapfokú Művészeti Iskolában.



A tanulók előadásában többek között Csajkovszkij, Händel és Bach műveiből hallgathattak meg részleteket az érdeklődők. Felcsendült egyebek között Matteo Carcassitól az Allegretto, Csajkovszkijtól a Régi francia dal, emellett Suba Sándor két alkotását és a La Mancha lovagja című műből egy részletet is előadtak a növendékek.

A zenés műsort a tervek szerint március 8-án, pénteken teljes egészében megtekinthetik majd a Mezőkövesdi Televízió kulturális közvetítésében. Bódi K.

# Matekverseny a Mezőben

Tizenkét iskola 267 diákja vett részt a megyénkben 28. alkalommal megrendezett Zrínyi Ilona országos matematika versenyen és a 10. Gordiusz középiskolai matematika versenyen február 15-én a Mező Ferenc Tagiskolában.



Takács Józsefné és Tóth Miklós

A városunkban rendezett fordulóban az ünnepélyes megnyitón Takács Józsefné tagintézmény-vezető és Tóth Miklós matematikatanár, a verseny szervezője köszöntötte a jelenlévőket. A 2.-tól 6. osztályosokig 25 feladatot, míg a 7–8. és a 9–12. osztályos tanulónak 30 feladatot kellett megoldaniuk a megadott határidő alatt. Az összevont megméretésen megyénkben 15 helyszínen 150 általános és középiskolából, összesen mintegy 3000 gyerek töltötte ki a feladatlapot ezen a napon. A verseny ünnepélyes eredményhirdetése március 12-én lesz Sajószentpéteren. Az országos döntőt Szombathelyen fogják megrendezni április 12-e és 14-e között.

Bódi K.

# Molnár István (1953–2018)



Életének 66. évében elhunyt Molnár István mezőkövesdi sakkozó. 2019. február 1. napján vettek tőle örök búcsút rokonai, barátai, iskolatársai és csapattársai a mezőkövesdi temetőben. A mezőkövesdi sakkszakosztály alapító tagja volt és haláláig aktívan részt vett mezőkövesdi sakkéletben. Pályafutása alatt első osztályú minősítést szerzett és hosszú évekig nyújtott kimagasló teljesítményt. Tagja volt az NB II. osztályban bronzérmet szerzett mezőkövesdi csapatnak. Kedves, bohém, ugyanakkor mindig sportszerű emberi jellemét emlékezetünkben őrizzük. Nyugodj békében „Sakkos Pisti” barátunk.

Búcsúzóul a következő mérkőzéssel elevenítjük fel kiváló teljesítményét.

Dr. P. B. M.

C42

Hajdu, Sándor  
 Molnar, Istvan  
 MSE egyeni op (1) 11.2000  
 [User]

1.e4 d6 2.Hf3 e5 3.Fc4 h6 4.0-0 Hf6 5.Hc3 Fe7 6.h3 0-0 7.d4 exd4 8.Hxd4 Fd7 9.Be1 Vc8 10.e5 dxe5 11.Bxe5 Fd6 12.Be1

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |  |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|--|---|
| 8 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 8 |
| 7 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 7 |
| 6 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 6 |
| 5 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 5 |
| 4 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 4 |
| 3 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 3 |
| 2 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 2 |
| 1 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 1 |
|   | a | b | c | d | e | f | g | h |  |   |

Fxh3 13.gxh3 Vxh3 14.Vf3 Vh2+ 15.Kf1 Hbd7 16.Vg2 Vxg2+ 17.Kxg2 He5 18.Fe2 Bae8 19.Ff4 Fc5 20.Hf5 Fb6 21.Ha4 Hg6 22.Fd2

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |  |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|--|---|
| 8 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 8 |
| 7 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 7 |
| 6 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 6 |
| 5 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 5 |
| 4 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 4 |
| 3 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 3 |
| 2 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 2 |
| 1 |   |   |   |   |   |   |   |   |  | 1 |
|   | a | b | c | d | e | f | g | h |  |   |

Fxf2 23.Kxf2 He4+ 24.Kg1 Hxd2 25.Hc5 Be5 26.Hd7 Bxf5 27.Hxf8 Bg5+ 28.Kf2 Hxh8 29.Fd3 f5 30.Be7 Hg6 31.Bxc7 Hh4 32.Bxb7 f4 33.Bg1 Hdf3 34.Bxg5 hxg5 35.c4 g4 36.Ff1 g3+ 37.Ke2 Hd4+ 38.Kd3 f3 39.Ke3 Hh5+ 40.Kd2 g2 41.Ke1 g1V 0-1

# Vidám farsang a Széchenyi Katolikus Középiskolában

Az idei jó hangulatú farsangi vetélkedőt az iskolai diákönkormányzat február 20-án rendezte meg, melyen öt tizedikes osztály vett részt.

A változatos feladatok között volt rövid, szórakoztató műsor bemutatása, farsangi köszöntő előadása, limbó-, rajz-, nutelláskenyérevő- és táncverseny. Tanárokból és diákokból álló zsűri pontozta a produkciókat, a teljesített feladatokat.

A vidám hangulatú, zenés vetélkedővel szerettük volna végleg elűzni a telet. Jó volt látni az osztályközösségek összetartását, az egymásért való szurkolást, a hangos biztatást, a siker közös megélését.

Az izgalmas, vidám versenyben szoros végeredmény született:

I. helyezett 10. B. osztályfőnök: Bálintné Tóth Éva  
 II. helyezett 10. A. osztályfőnök: Vavszeg Mária  
 III. helyezett 10. E. osztályfőnök: Sallai Zsuzsanna

A program végén Barta Judit igazgatóhelyettes oklevéllel és farsangi fánkkal jutalmazta a szereplő osztályokat. Gratulálunk minden résztvevőnek a szerepléshez!

Dr. Radványiné Fodor Valéria  
 Diákmozgalmat segítő tanár



A vetélkedőre a diákok farsangi előadásokkal készültek, képünkön a 10. A osztály

# Kövesdi siker Szombathelyen

Megszerezte első győzelmét a tavaszi szezonban a Mezőkövesd Zsóry FC. Labdarúgóink a Szombathelyi Haladás vendégeként diadalmaskodtak a február 16-án lejátszott OTP Bank Liga mérkőzésen.

## Szombathelyi Haladás – Mezőkövesd Zsóry FC 1-2 (1-2)

Együttesünk a sereghajtó Vas megyei gárdához látogatott a pontvadászat 21. fordulójában. A találkozót óvatosan kezdték a felek, majd mintegy 10 perc után mezőnyfölénybe kerültek a hazaiak és ennek a 23. percben meg is lett az eredménye; Rabusic bal oldali beadását követően a hosszú oldalon érkező Rui Pedro passzolt a hálóba néhány lépésről. A 32. percben nagyot hibáztak a házigazdák, a Haladás hálóőre Holdampfot indította, akinek a rossz labdaátvételét követően Drazic elé pattant a játékszer. A kövesdi támadó ezt követően végigvitte a labdát és az akció végén Király felett higgadtan a kapuba emelt. Csapatunk a gól után átvette az irányítást és a 36. percben kis híján a vezetést is megszerezte, Molnár 14 méteres lövése azonban kevéssel elkerülte a Haladás kapuját. Két perccel később Silye remek bal oldali beadását követően Drazic szép mozdulattal pörgetett a bal alsó sarokba, így együttesünknek sikerült megfordítania az állást.

Az 57. percben nagy egyenlítési lehetőség maradt ki, Ofosu közeli, éles szögéből leadott lövését Szappanos ütötte szögletre. Tíz perccel később Bertus szabadrúgását védte Király. A 72. percben a dunántúli gárda veszélyeztetett, amikor is Rui Pedro beadása után Gaál közletről az oldalhálóba helyezte. A folytatásban együttesünk akarata érvényesült, a 80. percben

Drazic szerezhette volna meg a harmadik találatát, azonban a fejese centikkel elkerülte a szombathelyi ketrecet. A mérkőzés utolsó komoly lehetősége a hazaiak előtt adódott, azonban Németh lövését Szappanos a bal oldali kapufára tolt, így együttesünk megnyerte az összecsapást.

– Nagyon sok mérkőzést buktunk el az utolsó percekben, ezért egész héten arról beszélgettünk a srácokkal, hogy jó lenne, ha most már visszaadná ezt az élet, ezért dolgozunk keményen hónapok óta. Úgy érzem, hogy most visszakapunk valamit, a találkozón végén többször is szerencsénk volt, de úgy gondolom, hogy megoldoztuk a győzelemért – mondta Silye Erik, csapatunk védője, aki jó teljesítményt nyújtott és gólpasszt adott a mérkőzésen.

## Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárdai Master Good 2-2 (1-2)

A február 23-án lejátszott találkozó a 11. helyezett szabolcsi gárda érkezett városunkba a bajnokság 22. fordulójában. A vendégek kezdték jobban a találkozót és a 9. percben meg is szereztek a vezetést; Grozav jobb oldali szögletét követően Gosztanyi fejelt kapura, a kísérletet hátrította Szappanos, de a kipattanó után Tsoukalas közletről a hálóba bolyintott. Öt perccel később megduplázták előnyüket a szabolcsiak, Grozav szögletét követően Kavchenko hat méterről fejelt a kapuba. Csapatunk a második találat után átvette a játék irányítását és a 18. perc-



Döntetlennel zárult a Mezőkövesd–Kisvárdai találkozó

ben nagy lehetőség adódott a gólszerzésre, amikor is Cseri ugratta ki remek ütemben Drazicot, azonban a támadó lövését a kapujából kifutó Felipe nagy bravúrral hátrította. A 23. percben 11-eshez jutott együttesünk, ekkor a jó ütemben kilépő Cseri Lukianchuk állította meg szabálytalanul a 16-oson belül. A büntetőt a sértett végezte el, aki magabiztosan helyezte a bal alsó sarokba. A 32. percben Drazic nagy helyzetben Pekárhoz passzolt, viszont a védők az utolsó pillanatban tisztáztak a kövesdi csatár elől.

Együttesünk fordulás után nagy nyomást helyezte a vendégekre és az 51. percben Vadnai 20 méteres lövése a felső léccen csattant. Egy órányi játékot követően Pekár fejesét tornászta ki Felipe a gólvonal elől. Három perccel ezután Molnár szánta lövésre magát, kísérletét nagy vetődés után ütötte szögletre a Kisvárdai hálóőre. A sarokrúgást követően egyenlített együttesünk, miután a közepén menteni igyekvő Tsoukalas csúsztatott a léccel, Felipe ezúttal csak beleütni tudott a labdába, védenie nem sikerült. A folytatásban mindkét csapat küzdött a győztes gólért, de újabb találat már nem született.

A Mezőkövesd 22 forduló után a 8. helyen áll a táblán 29 ponttal. Kuttor Attila

együttese a bajnokságban legközelebb a Paksi FC gárdáját fogadja március 2-án, szombaton 17 órától.

**MAGYAR KUPA** Gól nélküli döntetlent játszott a Mezőkövesd Zsóry FC a Szombathelyi Haladással a Magyar Kupa nyolcadöntőjének első felvonásán február 20-án. A párharc visszavágóját – lapzártánk után – február 26-án rendezték meg Szombathelyen.

**ÚJ JÁTÉKOS** Amadou Moutari személyében egy rutinos, válogatott játékosal erősítette meg keretét a Mezőkövesd Zsóry FC. A 25 esztendőes támadóközéppályás pályafutása során egyebek mellett a francia Le Mans, az ukrán Metalurg Doneck és az orosz Anzsi Mahacska együttesében játszott, míg az elmúlt két évben a Ferencvárost erősítette. A játékos összesen 54 találkozón lépett pályára a Fradiban és 12 gólt szerzett. Moutari 2012 és 2017 között 22 mérkőzésen játszott a nigéri válogatottban.

**ÚJ IDŐPONT** Megváltozott a Mezőkövesd Zsóry FC – Budapest Honvéd bajnoki mérkőzés kezdési időpontja. Labdarúgóink március 30-án, szombaton 13.45-kor fogadják a fővárosi gárdát a Városi Stadionban. Bódi Krisztián

# Pontszerzés Budakalászon

**Az utolsó pillanatokban szerzett góllal döntetlent játszott a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Budakalászi vendégeként rendezett K&H Férfi Kézilabda Liga mérkőzésen. Az MKC kikapott Szegeden, így együttünk búcsúzott a Magyar Kupa küzdelmeitől.**

## CYEB Budakalászi – Mezőkövesdi KC 25-25 (12-12)

A február 23-án lejátszott találkozón a közvetlen rivális Pest megyei együtteshez látogattak kéziseink. A találkozót jól kezdték Buday Dániel tanítványai, a 10. percben Jancsó találatát követően 5-3-ra vezetett együttesünk. A játék képe ezután sem változott jelentősen, folyamatosan csapatunk volt lépéselőnyben. A 22. percben Halilbegovic gólja után ismét két góllal, 9-7-re lépett meg az MKC. Az első játékrész hajrájának 12-10-es előnnyel vágott neki csapatunk, viszont a hátralévő időben már csak a hazaiak találtak a kapuba, így a szünetben döntetlenre álltak a felek.

Fordulás után hektikusabbá vált az összecsapás, előbb a Budakalászi lépett meg három góllal (43. perc: 20-17), majd az MKC egy 5-0-ás sorozattal kétfólos, 22-20-as előnyre tett szert az 54. percben. A rendkívül izgalmas végjátékban előbb egyenlítették, majd az utolsó percben meg is fordították az eredményt a vendéglátók. Az utolsó támadásból, négy másodperccel a lefújás előtt Rodic volt eredményes, így végül pontosztokodással zárult a találkozó. A hazaiak közül Tóth 12, míg kövesdi részről Stankovic és Jancsó 5-5 gólt szerzett.

– Dicséret illeti a srácokat, mert mindent beleadtak és mindent megpróbáltak a győzelem megszerzése érdekében. Volt olyan pillanat, amikor úgy tűnt, hogy a kezünkben van a mérkőzés, de volt olyan is, amikor úgy nézett ki, hogy nem sikerül pontot szereznünk. A találkozó

végén egy szerencsésnek mondható góllal sikerült a döntetlent elérnünk – mondta a lefújás után Buday Dániel vezetőedző.

Az MKC 17 mérkőzés után a 12. helyen áll a tabellán 7 ponttal. Buday Dániel gárdája február 27-én – lapzártánk után – a Balatonfüredi KSE együttesét látta vendégül Mezőkövesden. Csapatunk legközelebb március 9-én, szombaton 18 órakor a DVTK-Eger vendégeként lép majd parkettre.

**KUPABÚCSÚ** 36-24-es vereséget szenvedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a MOL-Pick Szeged vendégeként, így a szegediek jutottak be a legjobb négy közé a Magyar Kupában. Juan Carlos Pastor együttese 5-0-ás rohammal kezdett a február 12-én lejátszott mérkőzésen, az MKC Halilbegovic lövésével vette be először a hazaiak kapuját a 7. percben. A folytatásban őrizte megszerzett előnyét a Szeged, de az erősen tartalékos, Tóthot, Zeleit, Radnicot és Jógát sérülés miatt nélkülöző együttesünk nem szakadt le jobban ellenfelétől. A szünetben hatgólos, 17-11-es előnyben voltak a házigazdák.

Fordulás után néhány perc elteltével eggyel magasabb fokozatba kapcsoltak a vendéglátók, így ismét nőni kezdett a különbség. A szegediek egy 6-1-es sorozatnak köszönhetően a 42. percben már 25-14-re vezettek és ezt az előnyt meg is őrizték a meccs végéig. Hazai oldalon Sigurmannsson volt a legeredményesebb 7 góllal, míg a kövesdiek közül Rodic 5 alkalommal talált a kapuba.

**IRÁNYÍTÓ** Mikita Bence személyében egy fiatal irányítóval erősítette meg keretét a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata. A 21 éves játékos a NEKA után 2017 nyarán igazolt a Ferencvároshoz, azóta a fővárosi gárdát erősítette, miközben szerepelt a junior válogatottban is. A Fradi közös megegyezéssel szerződést bontott a kézilabdázóval, aki február 19-től erősíti a Mezőkövesdet.

**UTÁNPÓTLÁS** Első helyen végzett a Mezőkövesdi KC U12-es csapata a Debrecenben rendezett három-

napos Főnix Kupán. A február 1-je és 3-a között lezajlott megméretés csoportküzdelmei során az MKC 100%-os teljesítményt nyújtott. A kövesdiek 14-9-re győztek a Szivacs KC, 16-13-ra a Balmazújvárosi KK és 21-13-ra az ASI DSE ellen. A csapat a hármas döntőben előbb 16-16-os döntetlent játszott a Békés-Drén KC-val, majd 24-16-ra legyőzte a HVSE együttesét, így jobb gólkülönbségének köszönhetően megnyerte a viadalt. A legjobb mezőnyjátékosnak a mezőkövesdi Halmai Zsombort választották a szervezők. Az U10-es csapatoknál az eredményeket nem számolták, az MKC korosztályos együttese a Tiszavasvári SE, valamint a Békés-Drén KC mellett a Balmazújvárosi

KK, a DEAC NK Kft. és az ÓAM-Ózdi KC csapatával játszott.

A Jóga András Roland által irányított U12-es csapatot a Mezőkövesdi KC – Csurgói KK felnőtt bajnoki mérkőzés szünetében köszöntötték a tornagyőzelem alkalmából.

**BRONZÉREM** Harmadik helyen végzett a Mezőkövesdi KC ifjúsági csapata a Dobó Kupán. Az Egerben rendezett megméretésen a kövesdi kézilabdázók a házigazdák ellen 26-21-re kikaptak, majd magabiztosan, 33-20-ra múlták felül a Balassagyarmatot. A bronzmecszen szintén jó teljesítményt nyújtottak a kövesdi fiatalok, akik az Ózdot 34-25-re győzték le a január 26-ai megméretésen. bokri



**A Mezőkövesdi KC U12-es csapata**  
**Állnak (balról jobbra): Safranka Zalán, Lénárt Bálint, Tóth Botond, Orosz Dominik, Kriston Richárd, Bollók Máté, Jóga András Roland (edző), Turtóczki Zsolt, Márton Milán, Guba Benjámín, Fogas Márton, Panyi István Márk**  
**A zászló mellett: Tanyi Zsolt, Halmai Zsombor**

## Elmaradt a bravúr...

Az NB II-es sakkbajnokság legutóbbi, 7. fordulójában a Debreceni Sakkiskola-Kwizda Sakkegyesület volt a mieink ellenfele. A játékosok értékszámai tükrében bravúr kellett volna legalább 1 pont megszerzéséhez, ami azonban elmaradt. Szép teljesítmény így is akadt: Hajdú Sándor nyereséje és Simon Milán Gábor döntetlensége. Az eredmény 3,5–8,5. Együttesünk a 11. helyen áll a táblázaton.

**Győzött:** Hajdú Sándor

**Döntetlent játszott:** Pap János, Hevesi Zoltán, Barabás Tibor, Tóth László és Simon Milán Gábor

**Játszottak még:** Sallai János, Zelei Zoltán, Hunkó György, Kántor József és Simon Attila

A következő mérkőzésre lapzártánk után, február 24-én került sor a Nyíregyháza SE ellen. Dr. T. B.

## GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

|           |  |  |
|-----------|--|--|
| Hétköznap | Forrás   | 7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>   |
|           | Glória   | 8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>         |
|           | Szent László   | 8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> ) |
|           | Üdvöztető  | 8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>   |
|           | PatikaPlus   | 8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>   |
| Szombat   | Forrás   | 8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>   |
|           | Glória   | zárva  |
|           | Szent László   | Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>                              |
|           | Üdvöztető  |  |
|           | PatikaPlus   | 8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>   |
| Vasárnap  | PatikaPlus   | 8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>   |
|           | Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető                        | zárva  |
| Ünnepnap  | Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat! |  |

### február 24 – március 2-ig

FORRÁS Gyógyszertár  
(Mátyás király u. 75.)

### március 3–9-ig

SENT LÁSZLÓ Gyógyszertár  
(Mátyás király u. 108.)

### március 10–16-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár  
(Szent László tér 2.)

## FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatoként 8–13 óráig

### március 2.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

### március 9.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

### március 16.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban február 4. és 17. között 2 házasságkötést és 16 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozói járultak hozzá a nevek közléséhez.

### Házasságkötés:

Gulyás Dávid – Molnár Anett,  
Szitai Ödön – Dósa Aranka Mária

### Haláleset:

Lázár István 86 éves,  
Szabó Csaba 50 éves  
mezőkövesdi lakos.

## Harangszó

### SENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

**Hétfőtől csütörtökig:** 6 óra 30, 7 óra

**Pénteken és szombaton:** 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 17 óra

**Minden második vasárnap 15 óra 30:**

„Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

**Minden első pénteken 11 óra:** Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában

**Minden első pénteken 10 óra:** Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában

**A Szent Család énekkar** (ifjúsági) minden pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent László Plébánián. Minden hónap utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat a Szent László templomban, a 9 órás szentmisén.

**Minden szerdán 18 órától** Bibliaóra

**Minden pénteken 18 órától** Ifjúsági hittan

**Szent László Kórus:** Szombatonként és/vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

**Információ és elérhetőség: www.**

**facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo**

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

**Vasárnapoként 11 órától:** Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

**Minden hónap első és harmadik szerdáján 17 órakor** istentisztelet a reumakórházban

További információk:

www.mezokovesd.ref.hu

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

**Hétköznap:** 7 és 18 óra

**Vasárnap:** 7, 9 és 18 óra

**Minden hónap 13-án 12 óra:** Engesztelő szentmise

**Minden hónap második és negyedik csütörtök, 15 óra 30:**

Szentmise a Reumakórházban

**Minden második kedden 18 óra 30:**

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

**Minden szerdán 18 óra 30:**

Kóruspróba a Vegyeskar számára

**Minden csütörtökön 18 óra 30:**

Kóruspróba a Férfikar számára

**Minden pénteken 19.15-től:** Ifjúsági hittan

**Minden hónap második péntekjén**

**18.30-tól:** Házasok hittanja

**Minden hónap utolsó csütörtök:**

Szent Mónika kör

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a [www.egriparochia.hu](http://www.egriparochia.hu) oldalon.

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház mögött): **március 24-én (vasárnap) 17 órakor.**

A Szent László Egyházközség

továbbra is kéri, hogy a

hozzátartozók szíveskedjenek

az 1992 előtt lejárt sírhelyeket

mielőbb megváltani!

## Hivogató

### MÁRCIUS 2. SZOMBAT

**15 ÓRÁTÓL** Gyümölcsfák metszésének bemutatása a Matyó Kertbarát Egyesület szervezésében. Helyszín: Cserfa u. 13.

### MÁRCIUS 6. SZERDA

**16 ÓRÁTÓL** Irodalmi Kávészünet Klub a Közösségi Ház D-épületében

### MÁRCIUS 8. PÉNTEK

**15 ÓRÁTÓL** Múzeumi műhely előadásorozat a Matyó Múzeumban. Vendég: Kovács J. Attila csizmadia-cipész mester

### MÁRCIUS 14. CSÜTÖRTÖK

**11 ÓRÁTÓL** Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére. (Részletek a hátoldalon)

### MÁRCIUS 23. SZOMBAT

**10–20 ÓRÁIG** Táncverseny – Moderntánc Kupa forduló – hipp hopp, show tánc, mazsorett a Városi Sportcsarnokban

### MÁRCIUS 28. CSÜTÖRTÖK

**10.30–17.30-IG** Vértadás a Közösségi Ház D-épületében

## Stopper

### MÁRCIUS 2. SZOMBAT

#### 17 ÓRÁTÓL

Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC  
NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

### MÁRCIUS 16. SZOMBAT

#### 18 ÓRÁTÓL

Mezőkövesdi KC – FTC KN Kft. NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

**Meghívó**

A Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.  
**Matyó Múzeum szeretettel várja a**  
**Múzeumi Műhely előadásorozat**  
 4. bemutatójára  
**2019. március 8-án (pénteken)**  
**15 órára.**

**Kovács J. Attila**  
**csizmadia-cipész mester:**  
**Mesterség apáról fiúra**

Matyó Múzeum Mezőkövesd, Szent László tér 8.  
 Tel.: 06 49 311-824 E-mail: matyomuzeum@gmail.com  
**A BELÉPÉS DÍJMENTES!**

attilacipo.hu

## MUNKÁLTATÓK FIGYELEM!



**BÉR- ÉS BÉRKÖLTSÉG TÁMOGATÁSSAL (akár 100%-ban)**  
 segítjük a hátrányos helyzetű munkavállalók alkalmazását  
 a Helyi foglalkoztatási paktum keretében a Mezőkövesdi járásban.

**Főbb konstrukciók:**

### „LEGFELJEBB 8+4 HAVI BÉRKÖLTSÉG TÁMOGATÁS”

A támogatás legfeljebb 8 hónap időtartamú foglalkoztatáshoz, a támogatási időszak felével megegyező tovább foglalkoztatási kötelezettség mellett adható. A támogatás mértéke a munkabér és a ténylegesen megfizetett szociális hozzájárulási adó legfeljebb 100 %-a lehet (maximum a minimálbér+SZHA 150 %-a).

### „LEGFELJEBB 90 NAPI BÉRKÖLTSÉG TÁMOGATÁS”

Munkatapasztalat-szerzés céljából adott bérköltség támogatás, ami legfeljebb 90 napra nyújtható. A támogatás mértéke a munkabér és a ténylegesen megfizetett szociális hozzájárulási adó legfeljebb 100 %-a lehet.

### „LEGFELJEBB 8+4 HAVI BÉRTÁMOGATÁS”

Ez a konstrukció maximum 8+4 hónapos időszakra vonatkozik, a bér+SZHA 70%-os mértékű támogatását jelenti.

A további feltételekért forduljon hozzánk személyesen a Mezőkövesd, Mátyás k. u. 112. sz. alatt, telefonon: 30/332-8319, e-mailben: mezoakesdipaktumiroda@gmail.com

**f facebook.com/paktumiroda.mezokovesdi.1**

## Tisztelt lakásszövetkezeti és társasházi tulajdonosok!

A Lakásszövetkezet, valamint a társasházak tervezhető működése érdekében a 2019-es éven szeretnénk az üzemeltetési alapot az alábbiak szerint megemlíteni **A tervezett üzemeltetési előírásra vonatkozó költség növekmény 4%, amely átlagosan 160 Ft/hó/albetét üzemeltetési előírás növekményt jelent albetétenként.**

A tavaszi előre meghirdetett és napirendi pontként is szerepeltetett közgyűléseken és rész-közgyűléseken tehát a 4% díjemelési javaslatunkat fogjuk ismertetni a tisztelt tulajdonosokkal, amely csak az üzemeltetési alapot érinti.

Szeretném a mellékelt táblázatban tételenként (Forint/ év költség növekménnyel) megjeleníteni és közérthetővé tenni a 2019. évi tervezett pénzügyi technikai változásokból adódó táblázatban is szereplő üzemeltetési költség növekményeket.

| Az üzemeltetési díjat megváltoztató tényezők:                 | Növekmény Ft/év     |
|---|---------------------|
| Karbantartási területek tervezett anyag munkadíj növekménye:  | 273 000 Ft          |
| Biztosítási díjak tervezett éves díj emelkedése:              | 273 000 Ft          |
| Garantált bérminimum kifizetéséből adódó bérkülönbség:        | 523 496 Ft          |
| Tervezett statikai felülvizsgálatok költsége:                 | 406 952 Ft          |
| Tervezett gáz és villamosrendszer felülvizsgálatok költsége:  | 350 048 Ft          |
| <b>Összesen:</b>  | <b>2 400 000 Ft</b> |
| <b>Az 4% üzemeltetési költség növekményből adódó bevétel:</b> | <b>2 400 000 Ft</b> |

Lakásszövetkezeti és a társasházi felújítási alap emelését illetően egy középtávú javaslattal is szeretnénk élni. A tervezetem rövid lényege, hogy minden épületben megszavazásra kerüljön a jelenleg döntő többségben már elfogadott 30 Ft/m<sup>2</sup>/hó fizetendő összeg. Szeretném ismertetni a tisztelt tulajdonosokkal a sávós felújítási alap emelést.

A sávós felújítási alap létrehozásának lényege, hogy meghatározzuk az épületek felújítással kapcsolatos igényeket. Felmérjük az épületrezs fizető képességét a felújításra vonatkozóan mennyi az a lakás négyzetmétere után fizetendő összeg, melyet az épület tulajdonosi köre elfogad, megszavaz, és havi rendszerességgel megfizet.

A sávós felújítási emelés alatt a következők érttem: A Lakásszövetkezeti valamint társasházi ingatlanok esetében 1. sáv 30 Ft/m<sup>2</sup>, 2. sáv 60 Ft/m<sup>2</sup>, 3. sáv 90 Ft/m<sup>2</sup>, 4. sáv 120 Ft/m<sup>2</sup> összegben történne a felújítási alap megállapítása. A sávok között is lehetőséget biztosítunk 10 Ft/m<sup>2</sup> eltérésre. Pl. ha valamely épülettömb 40 Ft-ban, vagy 50., 60.....100 Ft-ban határozza meg a fizetendő összeget, arra is lehetőséget biztosítunk.

A sávós emelések az igazgatósági tanács meggyőződése szerint az épülettömbök érdekében szolgálják. A felújításokat pedig nagyobb eséllyel ott fogjuk tudni elvégezni, ahol a tisztelt tulajdonosok nagyobb áldozatot kívánnak vállalni az otthonuk megóvása érdekében.

**Nem szeretnénk magára hagyni egyetlen épületet sem, ezért biztosítunk lehetőséget 5 éven keresztül, hogy a pozitív, felújítással kapcsolatos tapasztalatok felszínre, valamint köztudatba történő kerülése vonzóvá tegye, illetve megkönnyítse az áldozat vállalást.**

Meg kívánom jegyezni, hogy az áldozatvállalást mindenképpen idéző jelben téve használnám. Ugyanis amennyiben energetikai beruházásokra kerül sor, amely a homlokzat, lábazat, tető, pincfedém szigetelését is magába foglalja, a megtérülés garantáltan be fog következni. A meg-növekedett felújítási alaptól a még fel nem használt, szerződéssel rendelkező épülettömbök állami kamattámogatással rendelkező OTP, Fundamenta lakáskassza, továbbá egyéb épület felújítással kapcsolatos kedvezményes hitelek, valamint a nulla százalékos „Otthon melege” kamatmentes hitel is igényelhető. A fenti sávós emelés figyelembe vételével az is elérhető a beruházás volumenének figyelembe vételével, hogy a hitelfelvétel során már nem lesz szükség külön közgyűlés megtartására, mert a tavaszi előre meghirdetett közgyűléseken esetlegesen elfogadott felújítási alap emelés a kölcsön részleteinek megfizetésére fedezetet biztosít.

Póta László  
 Elnök

**SOROS****JUNCKER**

**ÖNNEK IS  
JOGA VAN  
TUDNI,  
MIRE KÉSZÜL  
BRÜSSZEL!**

**Be akarják vezetni a kötelező betelepítési kvótát.**

Brüsszel továbbra is kötelező kvóták alapján akarja szétosztani a bevándorlókat Európában. A hivatalos honlapon is elérhető állásfoglalás szerint „az Európai Bizottság az európai erőfeszítések hosszú távú összehangolása érdekében állandó uniós áttelepítési keret létrehozására tett javaslatot”. Ezt a szándékot 2019. január 15-én a brüsszeli migrációs biztos is megerősítette. Az Európai Parlament 2017 novemberében már megszavazta a kötelező kvótára vonatkozó előterjesztést. Most azt akarják elérni, hogy a tagállamok is elfogadják a betelepítést.



## Nemzeti dal.

Talpra, magyar, hi' a' hazn!  
Itt az ido, most vagy soha!  
Rabok legyunk vagy szabadok?  
Ez a kérdés, választatok! —  
A magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk.

Rabok voltunk mostanáig,  
Karbottak ösapaik.  
Kik szabadon éltek háltak,  
Szolgaföldben nem nyughatnak  
A' magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk.

Schonnai bíráng ember,  
Ki most, ha kell, ladni nem mer,  
Ritök drágább rongy élete,  
Mint a haza becsülete,  
A magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk.

Fényesebb a' lánczód a' kard,  
Jobban ékesíti a' kart,  
És mi még is lánczot hordtunk!  
Ide veled, régi kardunk!  
A magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk.

A' magyar név megint szép lesz,  
Mélto régi nagy híréhez,  
Mít rá keletek a' századok,  
Lemossuk a' gyalázatot.  
A magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk.

Hol strajnk domborítanak,  
Unokánk leborúlnak,  
És áldo imádság mellett  
Mondják el szent neveinket  
A magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk.

Petőfi Sándor.

Mezőkövesd Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  
Önt és kedves családját

## az 1848-49-es forradalom és szabadságharc

171. évfordulója tiszteletére  
rendezett ünnepségre  
2019. március 14-én (csütörtökön).

- 11.00 Koszorúzás az 1848-as emlékműnél**  
- A szónokverseny győztesének beszéde  
- A megemlékezés virágainak elhelyezése  
- Térzene a Városi Fúvószenekar  
közreműködésével

- 11.30 Ünnepi műsor**  
a **Közösségi Ház Színháztermében**  
- Ünnepi beszéd

- Gárdonyi Géza Fekete nap című  
drámájának feldolgozását előadja  
a Miskolci Szakképzési Centrum  
Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma,  
Közgazdasági Szakgimnáziuma

